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Excellence Monsieur le Président du Conseil National de la Transition, 

Mesdames et Messieurs les conseillers nationaux et membres du Conseil 

National de la Transition, 

Mesdames et Messieurs, 

Distingués invités, en vos rangs et grades, tout protocole observé, 

C'est avec un immense honneur et une grande satisfaction que je me tiens 

devant vous aujourd'hui pour parler d'un projet de grande envergure qui, je 

l'espère, marquera un tournant décisif dans notre lutte pour l'amélioration des 

soins de santé maternels et infantiles en Guinée. Je parle, bien entendu, de 

l'accord de prêt entre la République de Guinée et le Fonds Saoudien pour le 

Développement, relatif à la construction et à l'équipement d'un Hôpital Mère 

et Enfant à Coyah. 

 

Mesdames et Messieurs, 

Permettez-moi de commencer par souligner que les questions de santé sont 

devenues préoccupantes et prioritaires pour le Président de la République, 

Chef de l’Etat, Chef Suprême des Armées, Général Mamadi DOUMBOUYA, 

dont l’ambition est de rapprocher les structures sanitaires des populations, 

tout en réhabilitant les infrastructures sanitaires, en relevant les plateaux 

techniques dans leur ensemble et en créant de nouvelles infrastructures 

partout où les besoins le nécessitent. Ce projet s'aligne parfaitement avec 

cette vision et constitue une réponse concrète et adaptée aux besoins 

urgents de notre population. 

Ce projet s'inscrit également dans le cadre du renforcement des relations de 

coopération historique, privilégiée et soutenue entre l'Arabie Saoudite et 

notre cher pays, la Guinée. Depuis des décennies, l'Arabie Saoudite a 

toujours été un partenaire fiable et solidaire, et ce projet témoigne une fois 

de plus de la profondeur et de la solidité de notre amitié. 

 

Mesdames et Messieurs, 

Bâtie sur une superficie de 4 hectares, cette belle œuvre architecturale 

hospitalière de troisième niveau, avec une capacité de 200 lits, vient enrichir 

le paysage sanitaire de notre pays et servira non seulement les populations 

de la préfecture de Coyah, mais également celles des préfectures 
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avoisinantes telles que Forécariah et Dubréka, ainsi que les zones de la 

grande métropole de Conakry. En d'autres termes, cet établissement médical 

bénéficiera à des milliers de nos compatriotes, en offrant des soins de santé 

de qualité à une large échelle. 

L’hôpital Mère-Enfant de Coyah comportera toutes les installations 

nécessaires pour des soins maternels et infantiles de qualité, avec des 

consultations spécialisées en gynécologie, obstétrique, pédiatrie, et des suivis 

de grossesse. Nous savons combien les soins de santé maternelle et infantile 

sont cruciaux pour le bien-être de nos familles et, par extension, pour le 

développement de notre nation. 

Je tiens également à souligner que ce projet est financé à 100% par le Fonds 

Saoudien de Développement, pour un montant global de 75 millions de 

dollars, avec des conditions préférentielles inédites : un taux d'intérêt annuel 

de 1%, une maturité sur 20 ans et une période de grâce de 5 ans. Ces 

conditions témoignent de la confiance et du soutien que le Royaume 

d'Arabie Saoudite accorde à notre pays. 

 

Mesdames et Messieurs, 

En votant en faveur de cet accord de prêt, vous ne faites pas seulement un 

choix économique judicieux, mais vous faites surtout un acte de solidarité et 

de responsabilité envers les générations présentes et futures. Vous offrez à nos 

mères et à nos enfants l'espoir d'un avenir en meilleure santé et d'une qualité 

de vie améliorée. 

Je vous exhorte donc, avec tout le respect que je vous dois, à approuver cet 

accord de prêt pour que nous puissions ensemble franchir cette étape 

cruciale vers un avenir meilleur pour tous les Guinéens. 

Bonne santé à toutes et à tous.  

Je vous remercie pour votre attention et votre soutien. 


